

vol.56カタログ訂正のご案内 (2018.11.28更新)

誠に恐れ入りますが、弊社の秋冬新作カタログvol.56に訂正箇所がございますので、下記のとおりお詫びするとともにご案内申し上げます。

1)スペック訂正

掲載ページ	写真番号	コード	品番	商品名	誤	⇒	正
P2	P2-1	56723	SA1ML-COFBETS	襟フリルTシャツ	【モデル着用画像】 中央:P60-14 フラッグスターイエロー	⇒	【モデル着用画像】 中央:P61-5 フラッグスターイエロー
P16	P16-1	56507	SABML-ASROTA	袖ツイストデザインタンクトップ	脇丈:30cm	⇒	脇丈:34cm
P50	P50-2	56456	SA56SI-GFCLP	サイドギャザーロングトップス	身丈:56cm	⇒	身丈:60cm

2)仕様変更の商品について

掲載ページ	写真番号	コード	品番	商品名	内容
P65	P65-4	56142	MAELI-SNCACA48	カーゴカブリパンツ	写真 : パンツの裾ヒモがホワイト。 実際の商品: 本体と同色のカラーとなります。
P65	P65-7	56225	MAELI-SMCAPA	カーゴロングパンツ	写真 : パンツの裾ヒモがネイビーはホワイト、レッドはブラック。 実際の商品: 本体と同色のカラーとなります。